
20.03.01 Техносферная безопасность 

Образовательная программа: Защита в чрезвычайных ситуациях 

 

Раздел 1. Удовлетворенность обучающихся качеством образования по 

образовательной программе 

 

В ходе анкетирования обучающиеся ответили на вопросы анкеты 

«Качество реализации образовательной программы» (описание методики и 

перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

Большая часть опрошенных студентов полностью или частично 

удовлетворены структурой и содержанием образовательной программы, доля 

частично неудовлетворенных - около 10 %. 

 

Удовлетворены условиями реализации образовательной программы 

94,4 % опрошенных обучающихся. 
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Удовлетворены процессом освоения образовательной программы 

83,3% опрошенных обучающихся. 

 

Общую удовлетворенность образовательной программой (качество 

реализации программы и преподавательская деятельность в рамках этой 

ОП) 83,4 % респондентов оценили как полную, при этом 16,6% - частично не 

удовлетворены.  

 

 

Респонденты в качестве пожелания предложили: увеличение объёма 

времени, отводимого на лабораторные и практические работы, а так же более 

широкое использование мультимедийного сопровождения лекций. 

  



Раздел 2. Удовлетворенность обучающихся качеством реализации 

отдельных дисциплин и практик 

Обучающиеся оценили пять дисциплин и производственную практику, 

входящие в состав образовательной программы, ответив на вопросы анкет 

(описание методики и перечень вопросов приведены в сводном отчете, 

размещенном на официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-

kachestva-obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-

anketirovaniya/) 

Результаты анкетирования представлены на рисунках: 

Анализ опасностей техносферы и безопасность производства 

 
Отраслевая безопасность 
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Профессиональные особенности действий спасателей в ЧС 

 
Радиационная и химическая безопасность 

 
Система защиты среды обитания

 



Замечания и пожелания по реализации дисциплин - не указаны. 

Производственная практика 

 

 В качестве предложений обучающиеся высказали пожелание  

закрепления за учебной группой наставника, заинтересованного в мотивации 

студентов к обучению и освоению практических навыков. 

 

 

Раздел 3. Удовлетворенность научно-педагогических работников, 

участвующих в реализации образовательной программы 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили 8 респондентов из числа педагогических работников, привлеченных 

к реализации образовательной программы.  

Полученные данные свидетельствуют о полной удовлетворенности 

всех респондентов содержанием и репутационными характеристиками 

образовательной программы. Условиями реализации и образовательным 

процессом в рамках оцениваемой программы полностью удовлетворены 

87,5% преподавателей, участвующих в опросе. Общую удовлетворенность 

образовательной программой (качество реализации программы и 

преподавательская деятельность в рамках этой ОП) все респонденты 

оценили как полную.  
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Анализ ответов на открытые вопросы показал, что большинство 

респондентов отмечают в качестве пожелания усовершенствование 

материально-технической базы лабораторий.  

 

 

Раздел 4. Удовлетворенность представителей работодателей качеством 

подготовки по образовательной программе 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили представители организаций "Казенное учреждение Воронежской 

области "Гражданская оборона, защита населения и пожарная безопасность 

Воронежской области", ООО "Сервис-Безопасность", "Главное управление 

МЧС России по Воронежской области", АНО "Противопожарная защита", 

ФГБУ "Судебно-экспертное учреждение федеральной противопожарной 

службы "Испытательная пожарная лаборатория" по Воронежской области". 

Все представители работодателей, принявшие участие в опросе, 

оценили удовлетворенность образовательной программой по всем критериям 

оценивания как полную. 
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В ходе опроса представителями работодателей каких-либо замечаний и 

пожеланий по реализации образовательной программы  высказано не было. 

Отсутствие ответов на открытые вопросы, пожеланий, замечаний требует 

проведения дополнительной работы по разъяснению целей и задач 

внутренней оценки качества, применения ее результатов для 

совершенствования образовательных программ. 


